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Skjørt: 

I detaljfarge 

Begynn i «skjøten» bak med ny tråd, i detaljfarge. Se neste side for referanse. 

1: 2 lm, 1 hst i samme m, 2 hst i hver løkke ut omgangen, avslutt med 1 kjm i 2. lm 

fra begynnelsen = 96 

2: 2 lm, 2 hst, (1 hst, 2 hst) x 47, avslutt med 1 kjm i 2. lm fra begynnelsen =144 

Avslutt og fest alle tråder. Du kan også eventuelt legge til flere runder på skjørtet 

om du vil.  

Montering: 

Nå kan du montere sammen hode og kropp.  Fyll hodet og kroppen godt med fyll, 

og sy dem sammen maske for maske. Etterfyll om nødvendig før du syr helt igjen.  

Ben – lag 2: 

I grunnfarge 

1: magisk ring med 6 fm = 6  

2: øk x 6 = 12  

3-5: 1 fm i hver m = 12  

Fyll lett og hekle igjen åpningen med 6 fm. Avslutt og spar en lang tråd til 

montering.  

 



 

 

 

 

 

Begynn bak på kroppen i de grå 

løkkene. 

 

 

 

 

Sy delene sammen ved å sy igjennom 

begge maskene på siste omgang av hode 

og kroppen. Stopp litt før du er helt rundt 

for å etterfylle om det er nødvendig.  

 

 

 

 


